
ɚɧɤɟɬɢɪɚɧɢ ɩɪɟɞ 
јɚɜɧɚ ɞɟɛɚɬɚ

ƏƎƎ%

 

Ⱦɚɥɢ ɫɬɟ ɡɚɩɨɡɧɚɟɧɢ ɞɟɤɚ ɨɩɲɬɢɧɚɬɚ ɢɦɚ ɨɪɝɚɧɢɡɢɪɚɧɨ 
јɚɜɟɧ ɧɚɫɬɚɧ ɧɚ ɤɨј ɦɨɠɟɬɟ ɞɚ ɞɚɞɟɬɟ ɩɪɟɞɥɨɝ ɡɚ ɢɞɟјɚ 
ɢɥɢ ɩɪɨɦɟɧɚ ɡɚ ɭɧɚɩɪɟɞɭɜɚњɟ ɧɚ ɟɤɨɧɨɦɫɤɢɨɬ ɪɚɡɜɨј?

Гɪɚѓɚɧɢɬɟ ɢɞɟɧɬɢɮɢɤɭɜɚɚ Ƒ ɫɬɪɚɬɟɲɤɢ ɨɛɥɚɫɬɢ ɧɚ ɤɨɢ ɨɩɲɬɢɧɚɬɚ ɬɪɟɛɚ ɞɚ 
ɫɟ ɮɨɤɭɫɢɪɚ ɚ ɫɟ ɧɟɨɩɯɨɞɧɢ ɡɚ ɭɧɚɩɪɟɞɭɜɚњɟ ɧɚ ɟɤɨɧɨɦɫɤɢɨɬ ɪɚɡɜɨј ɧɚ 
ɨɩɲɬɢɧɚɬɚ:

Ⱦɟɛɚɬɧɚ ɚɧɤɟɬɚ ɡɚ ɫɬɟɩɟɧɨɬ ɧɚ 
ɢɧɮɨɪɦɢɪɚɧɨɫɬ ɧɚ ɝɪɚѓɚɧɢɬɟ ɨɞ 
ɨɩɲɬɢɧɚ ɋɨɩɢɲɬɟ ɡɚ ɥɨɤɚɥɧɢɨɬ 
ɟɤɨɧɨɦɫɤɢ ɪɚɡɜɨј ɧɚ ɨɩɲɬɢɧɚɬɚ

ɚɧɤɟɬɢɪɚɧɢ ɩɨ 
јɚɜɧɚ ɞɟɛɚɬɚ

Гɪɚѓɚɧɢɬɟ ɨɞ ɨ. Сɨɩɢɲɬɟ ɞɚɞɨɚ 
ɨɰɟɧɚ ɨɞ ƒ,Ƒ8 ɡɚ ɩɪɢɞɨɛɢɜɤɢɬɟ 
ɨɞ јɚɜɧɚɬɚ ɞɟɛɚɬɚ ɫɨ ɰɟɥ 
ɫɨɨɱɭɜɚњɟ ɧɚ ɧɢɜɧɢɬɟ 
ɩɪɟɮɟɪɟɧɰɢ ɢ ɦɢɫɥɟњɚ ɫɨ 
ɩɪɟɬɫɬɚɜɧɢɰɢ ɨɞ ɨɩɲɬɢɧɚɬɚ

ƓƎ
ƑƎ

ɝɪɚѓɚɧɢɬɟ ɞɚɜɚɚɬ 
ɩɨɞɞɪɲɤɚ  ɞɚ ɩɪɨɞɨɥɠɢ 
ɜɚɤɜɚɬɚ ɩɪɚɤɫɚ ɡɚ 
ɢɧɮɨɪɦɢɪɚњɟ ɢ 
ɜɤɥɭɱɭɜɚњɟ ɧɚ 

ɝɪɚѓɚɧɢɬɟ ɩɪɟɤɭ јɚɜɧɚ 
ɞɟɛɚɬɚ

Ⱦɚɥɢ  ɫɬɟ ɩɪɢɫɭɫɬɜɭɜɚɥɟ ɧɚ ɧɟɤɨј јɚɜɟɧ ɧɚɫɬɚɧ/
ɮɨɪɭɦ ɨɪɝɚɧɢɡɢɪɚɧ ɨɞ ɫɬɪɚɧɚ ɧɚ ɨɩɲɬɢɧɚɬɚ?

Ⱦɚ ɇɟ
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Кɨɥɤɭ ɨɩɲɬɢɧɚɬɚ ɭɫɩɟɲɧɨ ɝɢ ɪɟɚɥɢɡɢɪɚɥɚ 
ɩɪɨɝɪɚɦɢɬɟ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɨɢɬɟ ɩɪɢɨɪɢɬɟɬɧɢ ɨɛɥɚɫɬɢ 
ɞɟɮɢɧɢɪɚɧɢ ɜɨ Сɬɪɚɬɟɝɢјɚɬɚ ɡɚ ɥɨɤɚɥɟɧ ɟɤɨɧɨɦɫɤɢ 
ɪɚɡɜɨј ƐƎƏƏ-ƐƎƏƓ? 

Ⱦɚ ɇɟ
Ⱦɚ ɇɟ

Вɨ ɤɨјɚ ɩɪɢɨɪɢɬɟɬɧɚ ɨɛɥɚɫɬ ɧɚјɦɧɨɝɭ ɜɥɨɠɭɜɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ 
ɨɩɲɬɢɧɚɬɚ ɡɚ ɭɧɚɩɪɟɞɭɜɚњɟ ɧɚ ɥɨɤɚɥɧɢɨɬ ɟɤɨɧɨɦɫɤɢ 
ɪɚɡɜɨј?

Вɨ ɤɨјɚ ɩɪɢɨɪɢɬɟɬɧɚ ɨɛɥɚɫɬ ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɩɪɨɞɨɥɠɢ 
ɨɩɲɬɢɧɚɬɚ ɞɚ ɜɥɨɠɭɜɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɡɚ ɭɧɩɚɪɟɞɭɜɚњɟ ɧɚ 
ɥɨɤɚɥɧɢɨɬ ɟɤɨɧɨɦɫɤɢ ɪɚɡɜɨј?
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ɍɪɛɚɧɢɡɚɦ ɢ
ɩɪɨɫɬɨɪɧɨ
ɩɥɚɧɢɪɚњɟ

ɂɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɚ
ȿɤɨɧɨɦɢјɚ – Ɇɋɉ,

ɢɧɞɭɫɬɪɢјɚ,
ɢɧɨɜɚɰɢɢ

Ɂɟɦјɨɞɟɥɫɬɜɨ ɢ
ɪɭɪɚɥɟɧ ɪɚɡɜɨј

ɑɨɜɟɱɤɢ ɤɚɩɢɬɚɥ

ɀɢɜɨɬɧɚ ɫɪɟɞɢɧɚ ɢ
ɨɞɞɪɠɥɢɜ ɪɚɡɜɨј

Ɋɚɡɜɨј ɧɚ ɬɭɪɢɡɚɦ

ɋɩɨɪɬ ɢ ɤɭɥɬɭɪɚ
ɋɨɰɢјɚɥɧɚ

ɢɧɤɥɭɡɢјɚ ɢ ɪɨɞɨɜɚ
ɟɞɧɚɤɜɨɫɬ

ȿɜɪɨɢɧɬɟɝɪɚɰɢјɚ ɧɚ
ɊɆ - ȿɍ ɮɨɧɞɨɜɢ
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ɂɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɚ

ȿɤɨɧɨɦɢјɚ – Ɇɋɉ,
ɢɧɞɭɫɬɪɢјɚ, ɢɧɨɜɚɰɢɢ

Ɂɟɦјɨɞɟɥɫɬɜɨ ɢ
ɪɭɪɚɥɟɧ ɪɚɡɜɨј

ɑɨɜɟɱɤɢ ɤɚɩɢɬɚɥ

ɀɢɜɨɬɧɚ ɫɪɟɞɢɧɚ ɢ
ɨɞɞɪɠɥɢɜ ɪɚɡɜɨј

Ɋɚɡɜɨј ɧɚ ɬɭɪɢɡɚɦ

ɋɩɨɪɬ ɢ ɤɭɥɬɭɪɚ

ɋɨɰɢјɚɥɧɚ ɢɧɤɥɭɡɢјɚ
ɢ ɪɨɞɨɜɚ ɟɞɧɚɤɜɨɫɬ
ȿɜɪɨɢɧɬɟɝɪɚɰɢјɚ ɧɚ
ɊɆ - ȿɍ ɮɨɧɞɨɜɢ
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3.33
ɉɪɨɫɟɱɧɚ ɨɰɟɧɚ ɨɞ 
ɫɬɪɚɧɚ ɧɚ ɝɪɚѓɚɧɢ

(1 ɧеусɩешɧɨ -  5 ɦɧɨгу усɩешɧɨ)

ɂɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɚ - ɩɚɬɢɲɬɚ, 
ɜɨɞɨɜɨɞ ɢ ɤɚɧɚɥɢɡɚɰɢјɚ

Ɋɚɡɜɨј ɧɚ ɟɤɨɧɨɦɢјɚ ɢ 
ɜɪɚɛɨɬɭɜɚњɟ

Ⱦɨɧɟɫɭɜɚњɟ 
ɭɪɛɚɧɢɫɬɢɱɤɢ ɩɥɚɧ

ɉɪɨɟɤɬ: Ɂɝɨɥɟɦɭɜɚњɟ ɧɚ ɦɨќɬɚ ɧɚ ɝɪɚѓɚɧɢɬɟ ɜɨ ɧɢɜɧɨɬɨ ɜɥɢјɚɧɢɟ ɧɚ ɥɨɤɚɥɧɢɬɟ ɩɨɥɢɬɢɤɢ ɜɨ 
ɨɩɲɬɢɧɚ ɋɨɩɢɲɬɟ ɢɦɩɥɟɦɟɧɬɢɪɚɧ ɨɞ ɐɟɧɬɚɪ ɡɚ ȿɤɨɧɨɦɫɤɢ Аɧɚɥɢɡɢ ɢ ɮɢɧɚɧɫɢɪɚɧ ɨɞ Ɏɨɧɞɚɰɢјɚ 

Ɉɬɜɨɪɟɧɨ Ɉɩɲɬɟɫɬɜɨ - Ɇɚɤɟɞɨɧɢјɚ 
 

ɋɨɞɪɠɢɧɚɬɚ ɟ ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɚ ɨɞɝɨɜɨɪɧɨɫɬ ɧɚ ɚɜɬɨɪɢɬɟ ɢ ɧɚ ɝɪɚɧɬɢɫɬɨɬ, ɢ ɧɚ ɧɢɬɭ ɟɞɟɧ 
ɧɚɱɢɧ ɧɟ ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɟ ɫɦɟɬɚ ɞɟɤɚ ɝɢ ɢɡɪɚɡɭɜɚ ɝɥɟɞɢɲɬɚɬɚ ɢ 

ɫɬɚɜɨɜɢɬɟ ɧɚ Ɏɨɧɞɚɰɢјɚɬɚ Ɉɬɜɨɪɟɧɨ ɨɩɲɬɟɫɬɜɨ – Ɇɚɤɟɞɨɧɢјɚ“
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ɉɨ јɚɜɧɚ ɞɟɛɚɬɚɉɪɟɞ јɚɜɧɚ ɞɟɛɚɬɚ ɉɨ јɚɜɧɚ ɞɟɛɚɬɚɉɪɟɞ јɚɜɧɚ ɞɟɛɚɬɚ


